BALGOXKLIMA

Frigoríficos a gas



GAMA DE FRIGORÍFICOS CON TRIPLE FUENTE DE ENERGÍA: GAS,ELECTRICIDAD Y BATERÍA 12V. ¡TU ELIGES!

- SILENCIOSOS SIN MOTOR
- CON INDICADOR DE LLAMA LUZ INTERIOR
- APERTURA DE PUERTAS INTERCAMBIABLE
- ANALIZADOR DE ATMÓSFERA Y VÁLVULA DE SEGURIDAD
- PATAS AJUSTABLES MÁXIMO AISLAMIENTO



REF. XC-40G

TRIPLE ALIMENTACIÓN: GAS (todas las botellas)

ELECTRICIDAD y Batería 12v

CAPACIDAD: 35,5 litros CONSUMO: 0,09 kg / 24 h

MEDIDAS: 46 X 46,5 X 56,5 cm - PESO: 18 kg



REF. XC-60G

TRIPLE ALIMENTACIÓN: GAS (todas las botellas)

ELECTRICIDAD y Batería 12v

CAPACIDAD: 45 litros

CONSUMO: 0,09 kg / 24 h

MEDIDAS: 46 X 48 X 66,5 cm - PESO: 22 kg

BALGOKLIMA



REF. XC-98

DOBLE ALIMENTACIÓN: GAS

(todas las botellas) Y ELECTRICIDAD

CAPACIDAD: 95 litros

CONSUMO: 0,28 kg / 24 h MEDIDAS: 52 X 57,5 X 83 cm

PESO: 34,3 kg



REF. XC-168

DOBLE ALIMENTACIÓN: GAS

(todas las botellas) Y ELECTRICIDAD

CAPACIDAD: 153,5 litros CONSUMO: 0,45 kg / 24 h MEDIDAS: 60 X 65 X 131 cm

PESO: 61 kg

GAMA DE FRIGORÍFICOS CON DOBLE FUENTE DE ENERGÍA: GAS Y ELECTRICIDAD. iTU ELIGES!

- SILENCIOSOS SIN MOTOR
- CON INDICADOR DE LLAMA LUZ INTERIOR
- APERTURA DE PUERTAS INTERCAMBIABLE
- ANALIZADOR DE ATMÓSFERA Y VÁLVULA DE SEGURIDAD
- PATAS AJUSTABLES MÁXIMO AISLAMIENTO



REF. XC-188

DOBLE ALIMENTACIÓN: GAS

(todas las botellas) Y ELECTRICIDAD

CAPACIDAD: 174 litros

CONSUMO: 0,56 kg / 24 h MEDIDAS: 60 X 65 X 145 cm

PESO: 72 kg

BALGOKLIMA



REF. XC-228

DOBLE ALIMENTACIÓN: GAS

(todas las botellas) Y ELECTRICIDAD

CAPACIDAD: 213 litros CONSUMO: 0,70 kg / 24 h MEDIDAS: 60 X 65 X 163 cm

PESO: 75 kg

GAMA DE FRIGORÍFICOS CON DOBLE FUENTE DE ENERGÍA: GAS Y ELECTRICIDAD.
iTU ELIGES!

- SILENCIOSOS SIN MOTOR
- CON INDICADOR DE LLAMA LUZ INTERIOR
- APERTURA DE PUERTAS INTERCAMBIABLE
- ANALIZADOR DE ATMÓSFERA Y VÁLVULA DE SEGURIDAD
- PATAS AJUSTABLES MÁXIMO AISLAMIENTO



REF. XC-278

DOBLE ALIMENTACIÓN: GAS

(todas las botellas) Y ELECTRICIDAD

CAPACIDAD: 265 litros CONSUMO: 0,90 kg / 24 h MEDIDAS: 60 X 74 X 145 cm

PESO: 85 kg



SERVICO POST-VENTA / SAT

En nuestro afán de dar confianza y tranquilidad a nuestros clientes ofrecemos en todos nuestros <u>Frigoríficos</u>
 <u>Bivalentes</u> el servicio de Post-Venta / SAT, con la empresa líder en gestión de garantías como es BC Warranty
 Manager

















SERVICO POST-VENTA / SAT

• El acuerdo con BC Waranty Manager que ofrece Balgo Klima en sus frigoríficos Bivalentes consta de:

Call Center multilingüe

Números de teléfono personalizados

Gestión reparaciones en la red SATS

Gestión reparaciones on-center en SAT central

Gestión reparaciones on-center y on-site con pick-up de

EN LOS PRODUCTOS

Servicios de logística integrados Montaje y modificación de producto

BALGOXKLIMA

CIF- B72914815

Mail. <u>balgoklima@gmail.com</u>

Tel. 636 46 94 71

C/ Matadero N ° 16

29510 Campo Real

MADRID